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מערכת גב: מרופדת ומאווררת עם שלדת אלומיניום במבנה אנטומי.
סוג פתיחה: רוכסן היקפי

מס' תאים: 5 תאים, 2 תאי צד רשת
תכונות מיוחדות: התרמיל כולל ארגונית פנימית מובנית. מחזירי אור בחזית התיק לבטיחות

משקל:
2.35 ק"ג

TRAVELER
1083

נפח:
80 ליטר

תרמילים

בד:
Polyester

600

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

מערכת גב: מרופדת ומאווררת עם שלדת אלומיניום במבנה אנטומי.
סוג פתיחה: שק+גישה תחתונה

מס' תאים: 7 תאים, 2 כיסי רשת
תכונות מיוחדות: התרמיל מותאם לנשיאת מערכת מים, כיסוי גשם, תא תחתון, המופרד ע"י 

מחיצה הניתנת להסרה

משקל:
2.8 ק"ג

VOYAGER
1085

נפח:
60+15 ליטר

בד:
Polyester
900/600

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Ergo-Fit

מערכת גב: מרופדת ומאווררת עם שלדת אלומיניום במבנה אנטומי.
סוג פתיחה: רוכסן היקפי

מס' תאים: 5 תאים, 2 תאי צד
תכונות מיוחדות: מיתר אלסטי בחזית התיק, ארגונית פנימית מובנית, תא תחתון לכביסה

משקל:
1090: 1.9 ק"ג
1091: 2.1 ק"ג
1092: 2.2 ק"ג

TRACKER
1090, 1091, 1092

נפח:
1090: 70 ליטר
1091: 80 ליטר
1092: 90 ליטר

בד:
Polyester
 Cordura

1000

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

0 2

321

צבע:

1 2 3 6

צבע:

צבע:
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976

מערכת גב: מרופדת, מתכווננת ומאווררת, במבנה ארגונומי ושלדת אלומיניום
סוג פתיחה: רוכסן היקפי

מס' תאים: 5 תאים, 2 תאי צד
תכונות מיוחדות: מיתר אלסטי בחזית התיק, ארגונית פנימית מובנית, תא תחתון לכביסה

PORTER
1094, 1095

תרמילים

מערכת גב: מרופדת, מתכווננת ומאווררת, במבנה ארגונומי ושלדת אלומיניום
סוג פתיחה: רוכסן היקפי

מס' תאים: 5 תאים, 2 תאי צד
תכונות מיוחדות: תיק קדמי ניתק בנפח 10 ליטר. רצועות קשירה בתחתית התיק. ארגונית פנימית 

מובנית, תא תחתון לכביסה

PORTER+
1096, 1097

מערכת גב: מרופדת ומאווררת
סוג פתיחה: רוכסן היקפי

מס' תאים: 3 תאים, 2 תאי צד עם רוכסן
תכונות מיוחדות: מיתר אלסטי בקדמת התרמיל לקשירה נוספת

KALGAV
1120, 1121

971

משקל:
1094: 2.23 ק"ג

1095: 2.5 ק"ג

נפח:
1094: 80 ליטר
1095: 90 ליטר

בד:
Polyester

600

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

משקל:
1096: 2.4 ק"ג

1097: 2.65 ק"ג

נפח:
1096: 70 ליטר
1097: 80 ליטר

בד:
Polyester

600

משקל:
1120: 1.38 ק"ג
1121: 1.42 ק"ג

נפח:
1120: 80 ליטר
1121: 90 ליטר

בד:
Polyester

rip

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

6321 9

צבע:

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

צבע:

צבע:
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טכנולוגיה:

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא עליון שק, תא תחתון רוכסן, תא מרכזי רוכסן

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה ונוחה עם כיסים, גומי אלסטי לנשיאת חפצים מחוץ לתרמיל, 

תא שק מרכזי, תא ייעודי לשקית שתיה

SIRAC PLUS 65
911353

תרמילים

משקל:
2.13 ק"ג

נפח:
65 ליטר

בד:
 420D Dobby with HydroShield

 (50% recycled 600D PW with
)HydroShield 100% recycled

עמידות למים:
דוחה מים

   
Air Contour X    ™

0

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא עליון שק, תא תחתון רוכסן, תא מרכזי רוכסן

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה ונוחה עם כיסים, גומי אלסטי לנשיאת חפצים מחוץ לתרמיל, 

תא שק מרכזי, תא ייעודי לשקית שתיה

SIRAC PLUS 50
911360-3

משקל:
1.984 ק"ג

נפח:
50 ליטר

בד:
 420D Dobby with HydroShield

 (50% recycled 600D PW with
)HydroShield 100% recycled

3

SIRAC PLUS 40
911370-3

צבע:

עמידות למים:
דוחה מים

   טכנולוגיה:
Air Contour X    ™

צבע:

0

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא עליון שק, תא תחתון רוכסן, תא מרכזי רוכסן

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה ונוחה עם כיסים, גומי אלסטי לנשיאת חפצים מחוץ לתרמיל, 

תא שק מרכזי, תא ייעודי לשקית שתיה

משקל:
1.774 ק"ג

נפח:
40 ליטר

בד:
 420D Dobby with HydroShield

 (50% recycled 600D PW with
)HydroShield 100% recycled

3

עמידות למים:
דוחה מים

   טכנולוגיה:
Air Contour X    ™

צבע:
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מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא עליון שק, תא תחתון רוכסן

תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה, תא שק מרכזי עם רוכסן בקדמת התרמיל לגישה נוחה, 
תא ייעודי לשקית שתיה, תא עליון הופך לתיק גב קומפקטי, כיסוי גשם

CERRO TORRE 80:100
911119

תרמילים

משקל:
2.9 ק"ג

נפח:
80+20

ליטר

בד:
 210D 4 Axis Ripstop and

330D Stripe Dobby/TriShield

עמידות למים:
דוחה מים

   
VT FLEX    ™

YACURI
913900-9

1 7

CERRO TORRE 65:85
911131-7

טכנולוגיה:

צבע:

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא עליון שק, תא תחתון רוכסן

תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה, תא שק מרכזי עם רוכסן בקדמת התרמיל לגישה נוחה, 
תא ייעודי לשקית שתיה, תא עליון הופך לתיק גב קומפקטי, כיסוי גשם

משקל:
2.88 ק"ג

נפח:
65+20

ליטר

בד:
 210D 4 Axis Ripstop and

330D Stripe Dobby/TriShield
עמידות למים:

דוחה מים
   

VT FLEX    ™
טכנולוגיה:

צבע:

1 7

משקל:
1.54 ק"ג

נפח:
50+15

ליטר

בד:
 210D 4 Axis Ripstop and

330D Stripe Dobby/TriShield

עמידות למים:
דוחה מים

   
VT FLEX    ™
טכנולוגיה:

צבע:

מערכת גב: V-TRAX מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה:

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועת מותן מתכווננת, תא ייעודי לשקית שתייה עם יציאה לצינור, כובע 

מתרחב שמאפשר את הגדלת הנפח ב-5 ליטר, לולאות ייעודיות למקלות הליכה.
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תרמילים

משקל:
0.975 ק"ג

מערכת גב: מערכת גב מתכווננת, מרופדת ומאווררת במבנה אנטומי
כיסוי גשם: כן

תכונות מיוחדות: רצועת מתניים רחבה, תא מרכזי גדול, תא קדמי מרשת אלסטית, תא פנימי 
מאובטח לחפצים יקרי ערך קטנים

AEON 27
91251

נפח:
27 ליטר

בד:
 Recycled 70D x 140D 50%

Nylon S DOBBY/Trishield

1-21-1

משקל:
1.08 ק"ג

מערכת גב: מרופדת ומאווררת במבנה אנטומי
סוג פתיחה: פתיחה שק + רוכסן צד

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: מערכת גב מתכווננת,  רצועת מתניים רחבה ונוחה עם כיסים, גומי אלסטי 

לנשיאת חפצים מחוץ לתרמיל, תא שק מרכזי, תא ייעודי לשקית שתיה

ECLIPSE 35
912241-5

נפח:
35 ליטר

בד:
 Main Fabric: 600D PW (100%

 Recycled) Secondary Fabric: 420D
)Polyester Ripstop (100% Recycled

עמידות למים:
דוחה מים

   
Air Contour    ™

טכנולוגיה:

צבע:

1 5

צבע:

עמידות למים:
דוחה מים

   
Air Contour    ™

טכנולוגיה:
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מידות

תרמילים

משקל:
2.62 ק"ג

1

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא  עליון שק, תא תחתון רוכסן

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועות כתף בעיצוב ארגונומי, חיבור למערכת הידרציה, כובע 
מתרחב שמאפשר את הגדלת הנפח ב-10 ליטר, לולאות ייעודיות למקלות הליכה

AVOX 65+10
8002701-4

נפח:
65+10

ליטר

בד:
 D1200 פוליאסטר
בציפוי פוליאוריטן

עמידות למים:
דוחה מים

   
30X37X76 ס"מ

4

תיאור 

AVOX 75+10
8002801-4

צבע:

מידות משקל:
2.7 ק"ג

1

מערכת גב: מרופדת, מאווררת ומתכווננת
סוג פתיחה: תא  עליון שק, תא תחתון רוכסן

כיסוי גשם: כן
תכונות מיוחדות: רצועות כתף בעיצוב ארגונומי, חיבור למערכת הידרציה, כובע 
מתרחב שמאפשר את הגדלת הנפח ב-10 ליטר, לולאות ייעודיות למקלות הליכה

נפח:
75+10

ליטר

בד:
 D1200 פוליאסטר
בציפוי פוליאוריטן

עמידות למים:
דוחה מים

   
30X38X80 ס"מ

4

צבע:
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צ'ימידנים
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צ'ימידנים

מס' תאים: 2
תכונות נוספת: בד ניילון PVC )שמשונית(, חזק מאוד ואטום למים. שתי ידיות נשיאה ובנוסף 

שתי כתפיות נשלפות לנשיאה על הגב, תחתית עשויה בד קורדורה עמיד למניעת שחיקה

EXPEDITION PRO
182, 183

תיק נסיעות מתקפל במארז קומפקטי ונוח. התיק כולל ידיות נשיאה
מס' תאים: 2

תכונות מיוחדות: התרמיל כולל ארגונית פנימית מובנית. מחזירי אור בחזית התיק לבטיחות

צ'ימידן מתרחב
2012, 2013, 2014

מידות:
53X32X32 :182
63X38X38 :183

נפח:
182: 60 ליטר
183: 90 ליטר

בד:
PVC שמשונית

עמידות למים:
דוחה מים

0 1 5 9

משקל:
40X80X40 :2012

40X100X40 :2013
40X120X40 :2014

נפח:
2012: 130 ליטר
2013: 160 ליטר
2014: 190 ליטר

בד:
ניילון/

 RIPSTOP
POLYESTER 600

צבע:

צבע:

32 4
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דאפלים
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30"
26"

בד:
Polyester

1200D

מס' תאים: 4
:תכונות נוספות: דאפל עם מערכת טרולי מובנית. מחולק לשני תאים מרכזיים פונ�ק

ציונלים, רגלית פלסטיק בתחתית המקנה יציבות והגנה משחיקה, ידית נשיאה מרופדת 
ורצועות פנימיות להידוק התכולה

TRAVEL PRO S\L\XL
186, 187, 189

דאפלים

מידות:
65X33X35 :186
75X36X35 :187
80X38X35 :189

נפח:
186: 65 ליטר

187: 105 ליטר
189: 130 ליטר

עמידות למים:
דוחה מים

גלגלים:
2 גלגלים

PU איכותי

אפשרויות נשיאה:
ידית נשיאה,

מערכת טרולי

בד:
Polyester

1200D

מס' תאים: 4
תכונות נוספות: דאפל עם מערכת טרולי מובנית כולל רגלית פלסטיק ליציבות והגנה 

מפני שחיקה. מערכת גב נשלפת לנשיאה וידית נשיאה קדמית

BASE CAMP
190, 191

מידות:
73X36X28 :190
65X36X28 :191

נפח:
190: 105 ליטר

191: 65 ליטר

עמידות למים:
דוחה מים

גלגלים:
2 גלגלים

PU איכותי

אפשרויות נשיאה:
ידית נשיאה, מערכת 

טרולי, כתפיות בגב

 
30"
26"

9310

בד:
 600D ניילון

Ripstop

מס' תאים: 4
תכונות נוספות: דאפל עם מערכת טרולי מובנית כולל רגלית פלסטיק ליציבות והגנה 

מפני שחיקה. מערכת גב נשלפת לנשיאה וידית נשיאה קדמית

BASE CAMP PRO
192, 193

מידות:
73X36X28 :192
65X36X28 :193

נפח:
192: 105 ליטר

193: 65 ליטר

עמידות למים:
דוחה מים

גלגלים:
2 גלגלים

PU איכותי

אפשרויות נשיאה:
ידית נשיאה, מערכת 

טרולי, כתפיות בגב

צבע:

90

צבע:

צבע:

310
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מזרנים
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• מזרון ספוג עבה ללינה בשטח
• עשוי ספוג כחול איכותי וקל משקל

• מורכב משתי שכבות לבידוד ונוחות בשטח
• המזרון בעובי 4 ס”מ

• כולל רצועות סקוץ’ לשמירה על המזרון מגולגל

משקל:
1 ק"ג

515

מידות:
174X60X4 ס”מ

בד:
כותנה, פוליאסטר

מזרונים

משקל:
1.45 ק"ג

5151

חומרים:
ספוג

FOLDABLE FOAM
517

מזרון ספוג

מזרון 4 חלקים

מידות המארז:
31X31X61 ס”מ

• מזרון ספוג עבה ללינה בשטח
• מתקפל לארבעה חלקים במבנה אקורדיון לאחסון 

ונשיאה נוחה
• המזרון בעובי 5 ס”מ

מידות:
178X70X5 ס”מ

מידות המארז:
70X45X20 ס”מ

משקל:
280 ק"ג

חומרים:
EVA FOAM

• מזרון טיולים מתקפל ללינה בשטח
• עשוי ספוג EVA קל משקל

• מבנה ייחודי המעניק בידוד מירבי
• מתקפל במבנה אקורדיון לאחסון ונשיאה נוחים

• -המזרון בעובי 1.5 ס”מ

מידות:
180X57X1.5 ס”מ

מידות המארז:
57X14X12 ס”מ
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531

533

מזרון 10 מ"מ

COATED FOLDABLE FOAM
518

מזרון 10 מ"מ + ציפוי

מזרונים

משקל:
350 ק"ג

חומרים:
EVA FOAM

• מזרון טיולים מתקפל ללינה בשטח
• עשוי ספוג EVA קל משקל

• ציפוי אלומיניום המעניק בידוד מירבי
• מבנה ייחודי מבודד

• מתקפל במבנה אקורדיון לאחסון ונשיאה נוחים
• המזרון בעובי 2 ס”מ

מידות:
180X57X1.5 ס”מ

מידות המארז:
57X14X12 ס”מ

משקל:
350 ק"ג

חומרים:
EVA FOAM

מזרן פלציב רחב במיוחד
ציפוי אלומיניום לבידוד מירבי

המזרון בעובי 1 ס”מ
כולל רצועות לנשיאה נוחה

מידות:
180X60X1 ס”מ

משקל:
350 ק"ג

חומרים:
EVA FOAM

מזרן פלציב ללינת שטח
ציפוי אלומיניום לבידוד מירבי

המזרון בעובי 1 ס”מ
כולל רצועות לנשיאה נוחה

מידות:
180X60X1 ס”מ
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מזרן פלציב ללינת שטח
המזרון בעובי 1.5 ס”מ

כולל רצועות לנשיאה נוחה

536

537

מזרון 15 מ"מ

534

מזרון 24 מ"מ 2 שכבות

מזרון 7 מ"מ

מזרונים

חומרים:
EVA FOAM

מזרן פלציב ללינת שטח
המזרון בעובי 0.7 ס”מ

כולל רצועות לנשיאה נוחה

מידות:
180X60X0.7 ס”מ

חומרים:
EVA FOAM

מידות:
180X50X1.5 ס”מ

• מזרן פלציב ללינת שטח
• המזרון בעובי 2.4 ס”מ

• מורכב משני מזרוןים לנוחות מקסימלית
• כולל רצועות לנשיאה נוחה

חומרים:
EVA FOAM

מידות:
190X70X2.4 ס”מ



18

בד וחומרים:
 20D Recycled Polyester outer

 fabric with internal TPU Coating
and fluorocarbon free DWR

מזרן מתנפח במבנה מלבני, 3 עונות, מילוי סינטטי לבידוד 
טוב יותר. תיק אריזה לנשיאה ואחסון. שק לניפוח מהיר 

של המזרן )יכול לשמש גם כשקית אטומה למים( כלול

משקל:
610 גרם

6400401

מידות:
אורך: 183 ס"מ

רוחב: 51 ס"מ
עובי: 8 ס"מ

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
R-VALUE 3.8

כרית מתנפחת מבד נעים לשינה טובה

משקל:
95 גרם

6400402

נפח:
80 ליטר

בד וחומרים:
 50D Stretch polyester

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
Airflow

6400400

מזרונים

IONOSPHERE 5

IONOSPHERE 4

STRATOSPHERE PILLOW

בד וחומרים:
 20D Recycled Polyester outer

 fabric with internal TPU Coating
and fluorocarbon free DWR

מזרן מתנפח במבנה מומיה, 4 עונות, מילוי סינטטי לבידוד 
טוב יותר. תיק אריזה לנשיאה ואחסון. שק לניפוח מהיר 

של המזרן )יכול לשמש גם כשקית אטומה למים( כלול

משקל:
475 גרם

מידות:
אורך: 183 ס"מ

רוחב: 51 ס"מ
עובי: 8 ס"מ

עמידות למים:
דוחה מים

טכנולוגיה:
R-VALUE TBC



שקי שינה
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548

550

שק שינה במבנה מומיה השומר על חום הגוף.
שק השינה עשוי בטכנולוגיה ייחודית ללא תפרים המסייעת לשמירה על חום הגוף ומפחיתה ממשקלו ונפחו.

Extreme: -3°C עד ,)Limit( עד 13 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 5 מעלות
שק השינה מתכווץ לנפח קטן ולכן נוח לנשיאה בתרמיל.
כובע שק השינה ניתן לצמצום למניעת חדירת פרצי רוח.

ניתן לפתוח את שק השינה לגמרי ולפרוש אותו כך שישמש כשמיכה
ניתן לחבר לשק שינה נוסף מאותו הדגם ליצירת שק שינה זוגי

שק אריזה עם רצועות כיווץ לדחיסה מקסימלית
רוכסן YKK® עמידים ואיכותיים

עונה מתאימה: 2 עונות

545

שקי שינה

ULTRALIGHT

SASTA

MICROLIGHT

משקל:
1.07 ק"ג

מידות:
225X80X50
מידות מארז:

33X18

חומרים:
Polyester Ripstop 210T
Pongee 190T :בד פנימי

Piliconized Hollow Fiber :מילוי

מבנה:
מומיה

שק שינה במבנה מומיה השומר על חום הגוף
השק תפור בשתי שכבות ללא תפרים חודרים לשמירה על חום הגוף

ריפוד פנימי מבד פלנל נעים למגע
Extreme: -4°C עד ,)Limit( עד 12 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 2 מעלות

שק השינה רחב באזור הכתפיים לנוחות שימוש מירבית
שק אריזה עם רצועות כיווץ לדחיסה מקסימלית

עונה מתאימה: 2 עונות

משקל:
0.87 ק"ג

מידות:
210X80X54
מידות מארז:

32X16

חומרים:
Polyester Ripstop 210T
Polyester 300 :בד פנימי

7 Holes Fiber :מילוי

מבנה:
מומיה

.L\R אפשרות חיבור ,YKK רוכסני
מבנה ייחודי ללא תפרים לשמירת חום לאורך זמן.

Extreme: -6°C עד ,)Limit( עד 10 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 2 מעלות
עונה מתאימה: 3 עונות

משקל:
0.87 ק"ג

מידות:
210X80X54
מידות מארז:

32X16

חומרים:
Polyester Ripstop 210T
Polyester 300 :בד פנימי

7 Holes Fiber :מילוי

מבנה:
מומיה
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561

562

551

שקי שינה

SANTA CRUS

YUKON 600

YUKON 800

שק שינה במבנה מומיה השומר על חום הגוף
השק תפור בשתי שכבות ללא תפרים חודרים לשמירה על חום הגוף

-10°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 2 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 12 מעלות
כובע שק השינה עם שרוך כיווץ לצמצום שטח הראש הפנים לשמירה על חום הראש ומניעת חדירת 
פרצי רוח. רצועת סקוץ’ תפורה בראש הרוכסן ומונעת ממנו להפתח במהלך הלילה כתוצאה מתזוזות

תיק מארז לנשיאה ואחסון
עונה מתאימה: 3 עונות

משקל:
1.34 ק"ג

מידות:
230X80X55
מידות מארז:

35X18

חומרים:
Polyester Ripstop 210T
Polyester 300 :בד פנימי

7 Holes Fiber :מילוי

מבנה:
מומיה

אפשרות חיבור L\R, רוכסני YKK, מבנה ייחודי ללא תפרים לשמירת חום לאורך זמן.
-12°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 0 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 7 מעלות

)EN 13537 לפי תקן ארופאי(
עונה מתאימה: 3 עונות

משקל:
1.205 ק"ג

מידות:
213X82X57
מידות מארז:

32X16

חומרים:
Polyester Taffeta

W\R Cire
Termolite Quallo מילוי: סינטטי

מבנה:
מומיה

משקל:
1.405 ק"ג

מידות:
213X82X57
מידות מארז:

32X16

חומרים:
Polyester Taffeta

W\R Cire
Termolite Quallo מילוי: סינטטי

מבנה:
מומיה

אפשרות חיבור L\R, רוכסני YKK, מבנה ייחודי ללא תפרים לשמירת חום לאורך זמן.
-19°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 3- מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 3 מעלות

)EN 13537 לפי תקן ארופאי(

עונה מתאימה: 3 עונות
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564

563

שקי שינה

YUKON 1000

VALLEY

אפשרות חיבור L\R, רוכסני YKK, מבנה ייחודי ללא תפרים לשמירת חום לאורך זמן.
-22°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 5- מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 1 מעלות

)EN 13537 לפי תקן ארופאי(

עונה מתאימה: 3 עונות

משקל:
1.605 ק"ג

מידות:
213X82X57
מידות מארז:

32X20

חומרים:
Polyester Taffeta

W\R Cire
Termolite Quallo מילוי: סינטטי

מבנה:
מומיה

.L\R אפשרות חיבור ,YKK רוכסני
מבנה ייחודי ללא תפרים לשמירת חום לאורך זמן.

5°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 8 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 15 מעלות
עונה מתאימה: 2 עונות

משקל:
0.6 ק"ג

מידות:
220X75X50
מידות מארז:

28X12

חומרים:
Polyester Ripstop 210T

Polyester 190 T :בד פנימי
Micro Fiber :מילוי

מבנה:
מומיה
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שקי שינה

6400128-9

6400130-1

6400065-6

ALPINE 200 L\Z | R\Z

ALPINE 600 L\Z | R\Z

ALPINE 800 L\Z | R\Z

,YKK מבנה טרפז לשמירת חום מקסימלית, רוכסני ,NIKWAX עשוי פוך ייחודי שעבר טיפול נגד מים של חברת
עומד בדרישות התקן של RDS, עומד בתקן אירופי 13537

-14°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 1 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 6 מעלות
עונה מתאימה: 3 עונות

משקל:
0.620 ק"ג

מידות:
215X80X51
מידות מארז:

30X18

חומרים:
 20D Pertex® Quantum

 nylon ripstop (36gsm) with
fluorocarbon-free DW

Fill Power 650 :מילוי

מבנה:
מומיה

,YKK מבנה טרפז לשמירת חום מקסימלית, רוכסני ,NIKWAX עשוי פוך ייחודי שעבר טיפול נגד מים של חברת
עומד בדרישות התקן של RDS, עומד בתקן אירופי 13537

-32°C (Extreme ( עד ,)Limit( עד 12 מעלות )Comfort( מתאים לטווח טמפרטורות: עד 5- מעלות
עונה מתאימה: 4 עונות

משקל:
1.050 ק"ג

מידות:
215X80X51
מידות מארז:

40X26

חומרים:
 20D Pertex® Quantum

 nylon ripstop (36gsm) with
fluorocarbon-free DW

Fill Power 650 :מילוי

מבנה:
מומיה

,YKK מבנה טרפז לשמירת חום מקסימלית, רוכסני ,NIKWAX עשוי פוך ייחודי שעבר טיפול נגד מים של חברת
עומד בדרישות התקן של RDS, עומד בתקן אירופי 13537

עונה מתאימה: 4 עונות

משקל:
1.260 ק"ג

מידות:
215X80X51
מידות מארז:

45X28

חומרים:
 20D Pertex® Quantum

 nylon ripstop (36gsm) with
fluorocarbon-free DW

Fill Power 650 :מילוי

מבנה:
מומיה

RAB SLEEP LIMIT: -16 °

RAB SLEEP LIMIT: -9 °

RAB SLEEP LIMIT: 3 °
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ציוד נלווה
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ALL-IN

TRAVEL TACTIC

תיקי רחצה

תיק כלי רחצה עשוי בד עמיד במיוחד, קל, ובעל נפח גדול 
סבוניה וכיסוי מברשת שיניים כלולים

מידות:
30X20X8 ס”מ

אביזרים:
כן

בד:
ניילון

TRAVEL TACTIC

אפשרות תלייה:
כן

עמידות )מים(:
דוחה מים

5 9

תיק רחצה נפרש גדול ונוח במיוחד. לתיק וו תלייה ומספר תאים וכיסים 
לאחסון נוח מגיע עם קופסת פלסטיק למרבשת שיניים וסבונייה לסבון

מידות:
16X29X10 ס”מ

11021

בד:
Polyester

תיק רחצה נפרס גדול ונוח במיוחד. בנפח 5 ליטרים התיק דוחה מים ויש 
לו וו תלייה, תא מרכזי מרווח ושני כיסי צד גדולים לאחסון נוח

1104

צבע:

אביזרים:
כן

אפשרות תלייה:
כן

עמידות )מים(:
דוחה מים

צבע:

1100

מידות:
33X20X8 ס”מ

אביזרים:
כן

בד:
Polyester

אפשרות תלייה:
כן

עמידות )מים(:
דוחה מים

צבע:

1 2 6 8
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תיקי רחצה

תיק רחצה נפרס גדול ונוח במיוחד בנפח 3 ליטר התיק 
דוחה מים ובעל וו תלייה, תאי רשת פנימיים, שני כיסי צד 

גדולים מרשת וכיס אטום לנוזלים

TRAVEL TACTIC

1

1109

מידות:
33X20X8 ס”מ

אביזרים:
כן

בד:
Polyester

אפשרות תלייה:
כן

עמידות )מים(:
דוחה מים

צבע:

2 6

7 8 9



27

מגבת עם יכולת ספיגה מהריה ונידוף נוזלים לייבוש מהיר. 
קומפקטית במיוחד וכוללת מארז לנשיאה.

טכנולוגיה:
Quick Dry

1152

מידות:
150X75 ס”מ

בד:
Polyester Microfiber

ציוד נלווה

MICROFIBER XL מגבת

מידות המארז:
22X12 ס”מ

0

מגבת עם יכולת ספיגה מהריה ונידוף נוזלים לייבוש מהיר. 
בסגירת סקוטש לנוחות בשימוש. 

קומפקטית במיוחד וכוללת מארז לנשיאה.

1149

MICROFIBER XL סקוטשמגבת +

3 8

טכנולוגיה:
Quick Dry

מידות:
150X75 ס”מ

בד:
Polyester Microfiber

מידות המארז:
22X12 ס”מ

צבע:

צבע:
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ציוד נלווה

שק כביסה משולב רשת לאוורור

1162

מידות:
60X42 ס”מ

בד:
Nylon

שק כביסה רשת

1 2

שקיות אטומות למים במגוון נפחים. לשימוש באזורים רטובים/ לחים. 
השקיות אינן מיועדות לשימוש בתוך מאגרי מים כמו ים או בריכה.

DRYSACK M-XXL
959994, 959995, 959996, 959997

959995

שק כביסה מבד אטום

11611-2

שק כביסה

צבע:

מידות:
60X42 ס”מ

משקל:
30 ליטר: 104 גרם

20 ליטר: 90 גרם
15 ליטר: 81 גרם
10 ליטר: 67 גרם

בד:
Nylon

בד:
210D Nylon

1 2

צבע:

959994

959997959996
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פנסי ראש
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בד וחומרים:
גןף חומר פלסטי,

רצועה אלסטית

אחריות:
5 שנים

פנס ראש משופר למגוון שימושים, 3 מצבי תאורה )קרוב, 
תנועה, מרחק(, אור אדום לחיילים, רצועות ראש אלסטיות 

המתכווננות בקלות, וניתנות לשטיפה

משקל:
94 גרם

12727, 12732, 12743

סוללות:
AAA

בד וחומרים:
גןף חומר פלסטי,

רצועה אלסטית

פנסי ראש

TIKKA+

עוצמה:
LUMENS 350

זמן תאורה:
42 שעות

אחריות:
5 שנים

פנס ראש משופר למגוון שימושים, 3 מצבי תאורה )קרוב, 
תנועה, מרחק(, אור אדום לחיילים, רצועות ראש אלסטיות 

המתכווננות בקלות, וניתנות לשטיפה

משקל:
92 גרם

12733, 12737, 12741, 12742

סוללות:
AAA

בד וחומרים:
גןף חומר פלסטי,

רצועה אלסטית

TIKKINA

עוצמה:
LUMENS 300

זמן תאורה:
42 שעות

12727 12732

12743

12733 12737

12741 12742

אחריות:
5 שנים

פנס ראש משופר למגוון שימושים, 3 מצבי תאורה )קרוב, 
תנועה, מרחק(, אור אדום לחיילים, רצועות ראש אלסטיות 

המתכווננות בקלות, וניתנות לשטיפה

משקל:
98 גרם

12744, 12745

סוללות:
AAA

ACTIK

עוצמה:
LUMENS 450

זמן תאורה:
42 שעות

1274512744
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אחריות:
5 שנים

משקל:

12739

סוללות:
AAA

בד וחומרים:
גןף חומר פלסטי,

רצועה אלסטית

פנסי ראש

HF10

עוצמה:
LUMENS 250

זמן תאורה:
42 שעות

אחריות:
5 שנים

משקל:

12740

סוללות:
AAA

בד וחומרים:
גןף חומר פלסטי,

רצועה אלסטית

HF20

עוצמה:
LUMENS 300

זמן תאורה:
42 שעות

פנס ראש משופר למגוון שימושים, 3 מצבי תאורה )קרוב, 
תנועה, מרחק(, אור אדום לחיילים, רצועות ראש אלסטיות 

המתכווננות בקלות, וניתנות לשטיפה

פנס ראש משופר למגוון שימושים, 3 מצבי תאורה )קרוב, 
תנועה, מרחק(, אור אדום לחיילים, רצועות ראש אלסטיות 

המתכווננות בקלות, וניתנות לשטיפה
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מוצרי גז
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 הצתה: 
יש

 הצתה: 
אין

מוצרי גז

6405

ערכת קפה אלפינית 

ערכת קפה,במארז תיק בד עם ידית נשיאה ורצועת נשיאה לכתף.
)KOVEA( כוללת גזייה אלפינית קומפקטית וקלה

 סוג מכל:
הברגה

סוג הגזייה: 
 KOVEA

MOONWALKER

צריכת גז:
G\H 110

תכולה: גזיה, מכל גז, פינג'ן 
 ,P.C אלומיניום, 3 כוסות

3 קופסאות אחסון

אחריות: 
שנה

שימוש מומלץ: 
בישול, הרתחת 

מים

גודל מארז )ס"מ(:
20X25X27

64071

ערכת קפה טיטניום

ערכת קפה,במארז תיק בד עם ידית נשיאה.
)KOVEA( כוללת גזייה קומפקטית וקלה

 סוג מכל:
הברגה

סוג הגזייה: 
KOVEA FIREMAN

צריכת גז:
G\H 115

תכולה: גזיה, מכל גז, פינג'ן 
 ,P.C אלומיניום, 4 כוסות

3 קופסאות אחסון

אחריות: 
שנה

שימוש מומלץ: 
בישול, הרתחת 

מים

גודל מארז )ס"מ(:
30X12.5X25

 הצתה: 
יש

64075

TACTIC ערכת קפה

ערכת קפה,במארז תיק בד עם ידית נשיאה ורצועות חיצוניות.
כוללת גזייה קומפקטית וקלה

 סוג מכל:
הברגה

סוג הגזייה: 
 OUTDOOR
VOLCANO

צריכת גז:
G\H 220

תכולה: גזיה, מכל גז, פינג'ן 
אלומיניום, 4 כוסות נירוסטה דופן 

כפולה, 2 קופסאות אחסון

אחריות: 
שנה

שימוש מומלץ: 
בישול, הרתחת 

מים

גודל מארז )ס"מ(:
31X16X14
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 הצתה: 
מצת בנפרד

כלול

מוצרי גז

64101

KOVEA FIREMAN

גזייה קומפקטית וקלה עם רגליים מתקפלות, מיוצרת בקוריאה

 סוג מכל:
הברגה

סוג הגזייה: 
 KOVEA

MOONWALKER

צריכת גז:
G\H 115

משקל:
76 גרם

אחריות: 
שנה

שימוש מומלץ: 
בישול, הרתחת 

מים

חומר:
סגסוגת פלדה



ביגוד חורף
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מעיל מרופד במילוי סינטטי מבודד.
מסייע בשמירת חום הגוף

13600-5

מעיל מרופד במילוי סינטטי מבודד.
בטנה תרמית כסופה, מבודדת השומרת על חום הגוף. 

מתאים לטמפרטורות נמוכות

16004-9

מעיל מרופד במילוי סינטטי,
עם בטנה כסופה, מבודדת השומרת

על חום הגוף

13110-4

ביגוד חורף

ALDO

LIAM

THOMAS

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח
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מעיל מרופד במילוי פוך טבעי לבידוד מקסימלי במשקל 
מינימלי.

מתאים לטמפרטורות נמוכות

202010-4

מעיל מרופד עם כובע, במילוי סינטטי מבודד.
מסייע בשמירת חום הגוף ומתאים לטמפרטורות נמוכות. 

כולל כובע ניתק

16109-14

ביגוד חורף

MAGNUS

BRYANT

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח

מעיל טקטי מרופד.
מתאים לפעולות במזג אוויר קר.

כולל כובע מוקשח וסקוטשים טקטיים.

204470-4

MILES

 S | M | L | XL | XXL 
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח
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מעיל 3 ב-1 מתאים לכל מזג אויר. ניתן לשימוש ב-3 אפשרויות 
שונות להתאמה מרבית לתנאי האקלים.

מעיל חיצוני אטום למים )7000( ועמיד ברוחות )5000( הכולל 
כובע ניתק ופתחי אוורור מתחת לזרועות.

ושכבה פנימית של מעיל מרופד במילוי סינטטי מבודד, הניתן 
ללבישה גם בנפרד

25510-5

ביגוד חורף

CLIMAT 3:1

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

מעיל אטום בעל עמידות למים )10000(. בד נושם )5000(.
מתאים לסקי ופעילות בטמפרטורות נמוכות.

כולל חצאית סקי ניתקת, כובע ניתק ופתחי אוורור

201010-4

ANTON

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח
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מעיל אטום למים לרוח, קל משקל,
כולל כובע מוקשח וסקוטשים טקטיים.

עמידות למים )10000(,  בד נושם )5000(

204270-4

מעיל אטום למים לרוח, קל משקל,
כולל כובע מוקשח.

עמידות למים )10000(,  בד נושם )5000(

204110-4

ביגוד גשם

CHUCK

TACTIC

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

מעיל אטום למים לרוח, קל משקל,
כולל שקית דחיסה לאריזה קומפקטית

עמידות למים )10000(,  בד נושם )5000(

206010-5

MAGNUM

 S | M | L | XL | XXL 
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח
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מכנס אטום למים ורוח, קל משקל, כולל פתיחה רחבה 
בחלק התחתון.

עמידות למים )10000(, בד נושם )5000(

204310-4

CHUCK PANTS

 S | M | L | XL | XXL 
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

ביגוד גשם

מכנס אטום למים ורוח, קל משקל, כולל פתיחה רחבה 
בחלק התחתון.

עמידות למים )10000(, בד נושם )5000(

204370-4

TACTIC PANTS

 S | M | L | XL | XXL 
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח
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ביגוד גשם

מכנס קל משקל, אטום לרוח ולמים. כולל שקית דחיסה 
לאריזה קומפקטית לנשיאה.

24112-5

מעיל קל משקל, אטום לרוח ולמים. כולל שקית דחיסה 
לאריזה קומפקטית לנשיאה.

24010-5

PACK-IT RAIN COAT

PACK-IT PANTS

XS | S | M | L | XL | XXL 
מידות:

M | L | XL | XXL
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח
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מעיל מבד פליס איכותי ונושם.
דגם צבאי כולל כותפות וסקוטשים טקטיים על גבי 

השרוולים

18805-45

מעיל מבודד מבד פליס איכותי ונושם

18801-61

פליסים

FARRELL

FARRELL PRO

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם

נושם
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GORDON

סופטשל

מעיל מבד חיצוני נושם, אטום לרוח, דוחה מים ומבודד, 
בשילוב בד פנימי דמוי פרווה רך ונעים למגע התורם 

לבידוד מירבי.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר. מותאם לשימוש צבאי 

כולל כותפות צבאיות, כיס בסגירת רוכסן וסקוטש טקטי 
ע"ג השרוולים

15905-55

מעיל מבד חיצוני נושם, אטום לרוח, דוחה מים ומבודד, 
בשילוב בד פנימי דמוי פרווה רך ונעים למגע התורם 

לבידוד מירבי.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר.

צבע זית כולל כותפות צבאיות

1790

מעיל מבד חיצוני נושם, אטום לרוח, דוחה מים ומבודד, 
בשילוב בד פנימי דמוי פרווה רך ונעים למגע התורם 

לבידוד מירבי.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר. כולל כובע ניתק

15901-51

BAYRON

BAYRON PRO

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

 XS | S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

17901-71 17907-67

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח
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סופטשל

מעיל מבד חיצוני נושם, אטום לרוח, דוחה מים ומבודד, 
בשילוב בד פנימי עשוי פליס פרווה רך ונעים למגע התורם 

לבידוד מירבי.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר

204270-4

מעיל מבד חיצוני נושם, אטום לרוח, דוחה מים ומבודד, 
בשילוב בד פנימי דמוי פרווה רך ונעים למגע התורם 

לבידוד מירבי.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר.

לשימוש צבאי, כולל כותפות צבאיות, כיס בסגירת רוכסן 
וסקוטש טקטי ע"ג השרוולים

17905-65

GORDON PRO

BAXTER

 XS | S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח
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חולצה מבד מיקרופליס מבודד. 
1/4 רוכסן, בד נעים למגע.

23810-5

חולצות

RYAN

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

חולצה מבד מנדף ונעים למגע.
כולל כיסי שרוול וסקוטשים טקטיים.

201870-3

ALEX TACTIC

 S | M | L | XL
מידות:

חולצה בגזרת 1/4 רוכסן. עשויה מבד מיקרופליס איכותי, 
מבודד, מרחיק לחות ונעים למגע

2034

MILO H\Z

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

203410-4 203440-4

נושם

נושם

נושם
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צמר מרינו איכותי, מבודד חום וקור, מרחיק לחות וריחות, 
בד נושם ונעים למגע.

הרכב בד: 100% צמר מרינו. 150 גרם.

14510-4

ביגוד תרמי

MERINO

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

SEAMLESS

 S | M | L | XXL
מידות:

THERMODRY SHIRT

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

20001-41 20007-47

15210-4 15270-4 15310’-4

נושם

נושם

נושם

ביגוד ללא תפרים, מבודד ומנדף, בגזרה צמודה המותאמת 
למיפוי הגוף, מונעת שפשופים והצטברות זיעה

ביגוד תרמי נושם עשוי מבד עם טכנולוגיית נידוף זיעה
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ביגוד תרמי

THERMODRY SET

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

HEAT ON

מידות:

XWARM

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

20200-4 20210-4

 S | M | L | XL | XXL | 3XL203810-4 203871-5 203910-4

20710-4

נושם

נושם

נושם

ביגוד תרמי נושם.
מתאים לפעילות גופנית.

ביגוד תרמי מחמם ונעים למגע.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר.

ביגוד תרמי מחמם ונעים למגע.
מתאים לפעילות במזג אוויר קר.
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23810-5

WARM UP

 S | M | L | XL | XXL | 3XL
מידות:

ביגוד תרמי

28210-5 28270-5 28410-5

נושם

ביגוד תרמי נושם בעל מבנה ייחודי המאפשר נידוף זיעה 
ולחות יעיל במיוחד.
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ביגוד חורף

מעיל פוך קל משקל העשוי מבד אטום למים ורוח עם 
בידוד פוך אווזים אירופאי 700FP. המעיל כולל שק 

דחיסה לאריזה קומפקטית ונוחות נשיאה. משקל המעיל 
466 גרם.

7800610-4

מעיל פוך 700FP, שכבה חיצונית נגד מים 
.10,000/10,000

משקל מילוי- 205 גרם, משקל המעיל- 753 גרם.

7800010-4

מעיל פוך 700FP, עמיד נגד רוח,
קל משקל ומתאים לשימוש יום-יומי.

משקל מילוי- 134 גרם, משקל המעיל- 403 גרם.

6000110-4

MICROLIGHT JACKET

MICROLIGHT ALPINE JACKET

VALIANCE JACKET

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח

עמיד למיםעמיד לרוח
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ביגוד חורף

מעיל אטום למים, רוח ושלג, בעל מעטפת חיצונית תלת 
שכבתית של GORE - TEX 40D. כובע מעיל מתכוונן, מגן 
סנטר מרופד צמר. שלל כיסי אחסון. משקל המעיל - 505 

גרם.

7805100-4

מעיל אטום למים ולרוח ומנדף זיעה, בעל מעטפת חיצונית 
תלת שכבתית של GORE-TEX 70D. כובע מעיל מתכוונן 

ושפע של מקום אחסון בכיסים מרובים.
משקל המעיל- 524 גרם. 

7972670-3

מעיל פוך 700FP, מתאים לשימוש יום-יומי באקלים קר. 
משקל מילוי- 295 גרם, משקל המעיל- 768 גרם.

7800210-4

AXION JACKET

LATOK MOUNTAIN GTX

KANGRI GTX

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL
מידות:

7805100-4 7805140-3

7805140-3

עמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח
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ביגוד חורף

מעיל אטום למים ולרוח מבד PERTEX  נמתח, קל משקל 
ומאוורר. הבד עשוי בטכנולוגיית DWR ללא פלואורוקרבון 
המעניקה לו אטימות למים. כובע המעיל מתכוונן ומתאים 

לחבישה עם קסדה. מכיל שלושה כיסי אחסון חיצוניים 
הנסגרים ברוכסנים איכותיים ועמידים למים. משקל 

המעיל - 478 גרם.

7939011-4

FIREWALL JACKET

M | L | XL | XXL
מידות:

מעיל גשם קל משקל ואטום למים, העשוי מבד נמתח, 
ממוחזר ונושם. המעיל מתקפל לגודל קומפקטי וניתן 

לאחסון בכיסו השמאלי. משקל המעיל 320 גרם.

7801910-4

מכנסי גשם קלי משקל ואטומים למים, העשויים מבד 
נמתח, ממוחזר ונושם. למכנסיים מותן אלסטית, פתח 

צד בסגירת רוכסן ומכפלת מתכווננת עם שרוך. משקל 
המכנסיים 225 גרם.

7805810-4

DOWNPOUR JACKET

DOWNPOUR PANTS

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח
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7972710-4

KANGRI PANTS

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

ביגוד חורף

7938011-4

FIREWALL PANTS

M | L | XL | XXL
מידות:

7935070-4

KHROMA LATOK GTX

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

7936100-4

7935070-4 7936100-4
נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

מכנסיים אטומים למים ולרוח ומנדפי זיעה, בעלי מעטפת חיצונית תלת 
שכבתית של GORE-TEX 70D. רצועת מותן אלסטית מתכווננת, ברכיים 

מעוצבות לחופש תנועה מוחלט ורוכסנים איכותיים עמידים במים.
משקל המכנסיים- 435 גרם. 

מכנסיים אטומים למים ולרוח מבד PERTEX  נמתח, קל משקל ומאוורר. 
הבד עשוי בטכנולוגיית DWR ללא פלואורוקרבון המעניקה לו אטימות 

למים. רצועת מותן חצי אלסטית, מפרק מפרק הברך מעוצב לטווח תנועה 
רחב, רוכסנים איכותיים ועמידים למים. משקל המכנסיים - 298 גרם.

מכנסי סקי עם ממברנת GORE-TEX PRO בעלת אטימות גבוהה למים, שלג 
ורוח ויכולת נשימה ונידוף זיעה טובה. רצועת מותן מרופדת בבד ג'רסי עבה 

עם לולאות חגורה ונקודות חיבור לסד ברך. המכנס מצוייד ברצועות שלייקס 
ורוכסני סיליקון איכותים של חברת YKK. מפרק הברך מעוצב לחופש תנועה 

מירבי ומכפלת המכנסיים ניתן לכוונון והתאמה כאשר נועלים נעלי סקי עם 
קרסולית שלג פנימית. משקל המכנסיים - 771 גרם.
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7500810-4

FORCE

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

7500810-4 7500850-4

7500850-4

נושם

חולצה בגזרה צרה
עשויה מבד Motiv™ מנדף זיעה

תפרים שטוחים לנוחות בעת נשיאת תרמיל

חולצה תרמית עבה לפעילות בימים קרים

7916000-4

GRAVITON CREW

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

7916070-4

7916000-4 7916070-4

נושם

7805900-4

LADAKH PACLITE

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

ביגוד חורף

נושםעמיד למיםעמיד לרוח

מכנסיים עם ממברנת GORE-TEX PACLITE® Plus אטומה למים ורוח. 
קהמכנסיים מצויידים ברצועת מותן מחצי אלסטית המכנס מכפלת תחתו
 ,YKK נה אלסטית שניתנת הצמדה ורוכסני סיליקון איכותים של חברת

והוא תפור בתפרים שטוחים לכל אורכו בכדי למנוע חדירת מים. מפרק 
הברך מעוצב לחופש תנועה מירבי. משקל המכנסיים - 288 גרם.
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ביגוד חורף

חולצה טרמית דקיקה העשויה מפליס קל משקל ומנדף 
זיעה. לחולצה פאנלי רשת בבית שחי המאפשרים חופש 

תנועה נרחב ותפרים שטוחים לנוחות מירבית בעת לבישה 
מתחת לשכבות ביגוד נוספות. משקל המעיל 196.5 גרם.

7804300-4

CONDUIT SHIRT

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

7804370-4

7804300-4 7804370-4

נושם

מכנס תרמי לפעילות בימים קרים.

6130110-4

CONDUIT PANTS

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם
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ביגוד חורף

חולצה תרמית לשמירה על חום הגוף, בד אלסטי ללא 
תפרים

190793310-4

ACTIVE INTENSITY

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם

מכנס תרמי לשמירה על חום הגוף, בד אלסטי ללא תפרים

190793610-4

ACTIVE INTENSITY

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם

סט תרמי לשמירה על חום הגוף, ונידוף זיעה במזג אוויר 
קר. לפעילות אקטיבית.

190970710-4

CORE DRY SET

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם
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ביגוד חורף

חולצה תרמית למזג אוויר קר מאוד

191253210-4

CORE WARM

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם

מכנס תרמי למזג אוויר קר מאוד

191253310-4

CORE WARM

 S | M | L | XL | XXL
מידות:

נושם
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בד וחומרים:
Polyester

136990

 OUTRACK HALF ZIP 

חולצת חצי רוכסן קלת משקל אך מחממת, המתאימה לכל פעילות חיצונית 
מסקי ועד ריצה, לבד או כשכבת ביניים. הבד נושם, מתייבש במהירות 

ומנדף זיעה, הגזרה אקטיבית והתפירה בתפרים שטוחים, לנוחות לבישה 
מרבית. סיבי הבד מנדפים זיעה ושומרים על הגוף יבש ועל טמפרטורת 

הגוף בשליטה.

משקל:
208 גרם

טווח מידות:
S|M|L|XL|XXL
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אבזרי חורף
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22861-4

22980-4

22650-3

אביזרי חורף

FLEECE TOUCH

WINDBLOCK

STRETCH TOUCH

 S | M | L | XL

מידות:

 S | M | L | XL

מידות:

 S | M | L | XL | XXL

מידות:
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22741

22751

אביזרי חורף

FLEECE SCARF

FLEECE HAT

22771-4

SOFTSHELL TOUCH

 S | M | L | XL

מידות:
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22641

CHILL BALACLAVA

אביזרי חורף

22780-7

HUNTER HAT

1 7

0 1 7

22961-7

FLEECE NECK GAITER



6300010-3

STORM

אביזרי חורף

6300310-3

POWER STRETCH CONTACT GRIP

6300410-5

POWER STRETCH CONTACT

 S | M | L | XL

מידות:

 S | M | L | XL

מידות:

  XS | S | M | L | XL 

מידות:
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6301310-3

PHANTOM CONTACT GRIP

אביזרי חורף

6300511

SHADOW BALACLAVA

6300512

POWER STRETCH PRO BALACLAVA

 S | M | L | XL

מידות:
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הנעלה
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412926

QUEST 4 GTX

בד וחומרים:
Nubuck גפה: עור

סולייה:
Contagrip® TD®

נעלי טיולים גבוהות קלות במיוחד ומרופדות, בעלות שלדת 
ADV-C 4D חזקה, ליציבות מירבית בכל צעד. לנעליים 

סוליית ®Contagrip® TD עמידה ואיכותית, בולם זעזועים 
EnergyCel העשוי מקצף EVA ובד ®GORE-TEX אטום 

למים ומנדף זיעה.

משקל:
535 גרם

טווח מידות:
40.6-49.3

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

412941

X ULTRA 4 MID GTX

בד וחומרים:
גפה: עור מצופה 

Polyuethane
סולייה:

Contagrip® TD®

נעלי טיולים בגובה בינוני המתאימות במיוחד לריצת שטח. הנעליים 
מצויידות בסולייה®Contagrip MA עמידה ואיכותית ובולם זעזועים 

EnergyCel העשוי מקצף EVA, שיעניקו לכם יציבות גם על משטחים 
קשים, רטובים וחלקים.

משקל:
425 גרם

טווח מידות:
40.6-48

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

412946

X ULTRA 4 MID WIDE GTX

בד וחומרים:
גפה: עור מצופה 

Polyuethane
סולייה:

Contagrip® TD®

נעלי טיולים חזקות, נוחות וקלות משקל בגובה בינוני ובגזרה רחבה ונוחה.
הנעליים מצויידות בסולייה בעלת אחיזה טובה בקרקע ובבולם זעזועים 

איכותי שיעניקו לכם יציבות גם על משטחים קשים, רטובים וחלקים

משקל:
535 גרם

טווח מידות:
40.6-49.3

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®



66

471814

413856

X-ULTRA 4

נעלי טיולים נמוכות המעניקות יציבות, אחיזת קרקע טובה והגנה על כף הרגל. 
הנעליים מצויידות בשלדת ADV-C Chassis™ חדשה המספקת נוחות והגנה 

גבוהה יותר מבעבר ובסוליית  ®All Terrain Contagrip שבנוייה להתמודד עם 
כל סוגי המשטחים, ובעיקר עם שבילים רטובים וחלקים. מבנה הנעליים מקבע 

את העקב ומאפשר הליכה יציבה ובטוחה.

414571

QUEST ELEMENT GTX

בד וחומרים:
 Nubuck גפה: עור

סולייה:
 High Traction

®Contagrip

Nubuck מוב�  נעלי טיולים שיגנו עליך מפני כל מכשול שבדרך בעזרת עור 
חר, שכבת GORE-TEX אטומה למים וגזרה גבוהה. שלדת ADV-C, סוליית 
 EnergyCel עמידה ואיכותית בולם זעזועים ®High Traction Contagrip

 EVA עשוי קצף

משקל:
545 גרם

טווח מידות:
40.6-49.3

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C Chassis

471813
QUEST ROVE GTX

 Contagrip® MUD נעלי טיולים בעלות חלק עליון מזמש מלא וסוליית
עמידה בעלת אחיזה גבוהה בקרקע להליכה יציבה ובטוחה בכל מסלול. 
 ADV-C אטומה למים ומנדפת זיעה ושלדת GORE-TEX לנעליים שכבת

השומרת על המפרקים ומפחיתה את עייפות השרירים.

בד וחומרים:
גפה:

טקסטיל/סיננטי
 All Terrain® :סולייה

Contagrip

משקל:
360 גרם

טווח מידות:
41.3-49.3

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C Chassis

טכנולוגיה:
CONTAGRIP

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®

בד וחומרים:
גפה: זמש 

סולייה:
MUD Contagrip®

משקל:
500 גרם

טווח מידות:
41.3-49.3

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C Chassis

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®

471814

471813
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407232
QUEST 4D GTX FORCES 2

בד וחומרים:
גפה: עור/טקסטיל

סולייה:
Contagrip® TD®

נעליים טקטיות בגזרה גבוהה המספקות את התמיכה של מגפי הרים ואוחזות 
באופן מושלם בכף הרגל ובקרסול. לנעליים שלדת ADV-C 4D השומרת על 
המפרקים ומפחיתה את עייפות השרירים, גם במסלולים המאתגרים ביותר, 

 ®Contagrip אטומה למים ומנדפת זיעה. סוליית GORE-TEX® ושכבת
עמידה ואיכותית בעלת אחיזה גבוהה בקרקע קשה, רטובה ולא יציבה.

משקל:
730 גרם

טווח מידות:
36-50

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C Chassis

409218

XA FORCE MID GTX EN

בד וחומרים:
גפה: עור/טקסטיל

סולייה:
גומי

נעליים טקטיות קלות משקל, עמידות ויציבות, לתנועה נוחה ולקה בכל 
XA PRO 3D האייקונית של סלו�  תנאי מזג האוויר והדרך. לנעליים שלדת 

 XA PRO 3D מון, סולייה חזקה ועמידה בעלת אחיזה גבוהה בקרקע, שלדת
יציבה ושרוכי Quicklace™ הניתנים להידוק במשיכה אחת.  

משקל:
540 גרם

טווח מידות:
40.6-49.5

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
XA PRO 3D

שרוכים:
Quicklace® 

409779

XA FORCE MID GTX

נעליים טקטיות קלות משקל, עמידות ויציבות, לתנועה נוחה ולקה בכל 
XA PRO 3D האייקונית של סלו�  תנאי מזג האוויר והדרך. לנעליים שלדת 

 XA PRO 3D מון, סולייה חזקה ועמידה בעלת אחיזה גבוהה בקרקע, שלדת
יציבה ושרוכי Quicklace™ הניתנים להידוק במשיכה אחת.  

טכנולוגיה:
CONTAGRIP
GORE-TEX®

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®

409434

409434

407232

בד וחומרים:
גפה: עור/טקסטיל

סולייה:
גומי

משקל:
540 גרם

טווח מידות:
40.6-49.5

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
XA PRO 3D

שרוכים:
Quicklace® 

טכנולוגיה:
.CONTAGRIP
GORE-TEX®
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בד וחומרים:
גפה:עור מצופה 

Polyuethane
סולייה:

Contagrip MA® 

407232

X ULTRA FORCES MID GTX

נעלים טקטיות בגובה בינוני שיש בהן את השילוב המושלם בין זריזות של 
 All® נעלי ריצה ויציבות של נעלי מטיילים. הנעליים מצויידות בסוליית
Terrain Contagrip עמידה ואיכותית, שלדה מתקדמת ובולם זעזועים 

EnergyCel העשוי מקצף EVA, שיעניקו לכם יציבות גם על משטחים קשים, 
רטובים וחלקים. הנעליים כוללות הגנה נוספת של ממברנת Gore Tex עמידה 

למים לשימוש ממושך בתנאי מזג אוויר רטובים וקשים.

משקל:
420 גרם

טווח מידות:
36-50

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EnergyCell

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

טכנולוגיה:
CONTAGRIP
GORE-TEX®
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354

FINDER GV MM

בד וחומרים:
גפה: זמש 1.8 מ"מ

וניילון קורדורה
סולייה:

VIBRAM®

נעליים גבוהות בגזרה רחבה ליציבות ותמיכה בכף הרגל 
והקרסול מבלי להתפשר על עמידות ונוחות.לנעליים גפה 
 ,GORE-TEX® חזקה מזמש וניילון קורדורה, איטום למים

בולם זעזועים EVA מוקשח וסוליית ®VIBRAM עם אחיזה 
גבוהה בקרקע

משקל:
546 גרם

טווח מידות:
41-49

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EVA

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

356

TPS EQUALONGTX

בד וחומרים:
גפה: זמש 1.8 מ"מ

וניילון קורדורה
סולייה:

VIBRAM®

נעליים חזקות, אמינות ויציבות, המתאימות לתנאי שטח מגוונים, גם 
כשנושאים משקל כבד על הגב. לנעליים סוליית ®VIBRAM בעלת מבנה 
 GORE-TEX® וממברנת EVA -ו Pu ייחודי, שני סוגים של בולמי זעזועים
אטומה למים ומנדפת זיעה שישמרו עליכם יציבים ויבשים גם במסלול 

המאתגר ביותר. 

משקל:
680 גרם

טווח מידות:
40-49.5

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EVA+PU

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

357

TPS535

בד וחומרים:
גפה:

עור בעובי 2.6-2.8 מ"מ 
סולייה:

VIBRAM®

מיוצרות מעור מלא ללא תפרים, שימנע כניסה של מים לנעל. הנעליים 
מצויידות בסוליית ®VIBRAM חזקה ויציבה בעלת שלוש נקודות בלימת 

זעזועים שתדאג שכל צעד שלכם יהיה בטוח, גם במסלול המאתגר ביותר. 
ממברנת ®GORE-TEX אטומה למים ומנדפת זיעה שומרת על הרגליים 

יבשות.

משקל:
800 גרם

טווח מידות:
40-49.5

אטימות למים:
GORE-TEX® 

בולם זעזועים:
EVA+PU

שלדה:
ADV-C 4D Chassis

טכנולוגיה:
GORE-TEX®

 VIBRAM®

טכנולוגיה:
GORE-TEX®

 VIBRAM®

טכנולוגיה:
GORE-TEX®

 VIBRAM®
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3990

RIDGE

בד וחומרים:
Nubuck גפה: עור

בשילוב קורדורה
סולייה:

VIBRAM®

נעליים טקטיות עמידות למים, עשויות עור Nubuck בשילוב 
קורדורה, סוליית ®VIBRAM עמידה ובעלת אחיזה טובה 
בקרקע, בולם זעזועים PU בהזרקה ישירה לגפה וסוליית 

.VIBRAM®

משקל:
705 גרם

טווח מידות:
41-47

אטימות למים: 
WATERPROOF

בולם זעזועים:
PU

טכנולוגיה:
 VIBRAM®
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להצעת מחיר ופרטים נוספים פנו לסוכן
avi@kalgav.net    או באמצעות מייל


